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Maškarní karneval na ledě 
     Letos již tradičně jsme uspořádaly  pro naše frymburské děti MAŠKARNÍ KARNEVAL. 
      Protože prognózy pro sobotní počasí (26.2.) i kvalitu ledu byly tak maximálně příznivé, rozhodly jsme využít tu naši 
tak mediálně profláklou ledovou plochu a tradiční maškarní karneval netradičně odehrát na ledě. Účast s maskami i bez 

masek, 
bruslících i 
nebruslících, 
dětí i 

dospěláků 
byla hojná, 
zapojit se 
mohl každý, 
odměn bylo 

dostatek. 
Děti 

odhodlaně 
soutěžily, za 

doprovodu 
hudby 

tančily i 

krasobruslily. Atmosféra byla díky sluníčku i nedalekému stánkovému občerstvení neopakovatelně hřejivá a radostně 
veselá. Davy bruslících lidí se pak nestačily divit, když jsme již tradičně zažehly námi oblíbeně používané finské špalky 
(tradičně od pana Pavla Řepy vyrobené-díky) a opekly si buřtíky přímo na ledě v centru všeho dění. 
     A proto na závěr patří poděkování  všem obětavcům, kteří nám pomáhají. Děkujeme hasičům za perfektně připravené 
ledové hřiště a za poskytnutí potřebné hrací techniky - nepostradatelné k tanci a náladě celkové atmosféry, díky Wellness 
Hotelu Frymburk za obstarané buřtíky a díky všem ostatním, na které jsme nechtěně zapomněly. Věřte, lidí kolem toho 
všeho dění - aby se vůbec dělo, je dost a ještě víc. 
                                                                                                                     Dobrovolný spolek FRYMBURSKÉ MAMINY 
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ZPRÁVY Z RADNICE 
 Březnové zastupitelstvo  
Na březnovém zastupitelstvu za opět velmi slušné účasti veřejnosti byly projednány a řešeny následující záležitosti, 
z kterých vám předkládám následující informaci.  
Projednání tzv.  plánu společných zařízení v rámci pozemkové úpravy v části katastru městyse. Co si pod tím máme 
představit?  Stát prostřednictvím Pozemkového úřadu zpracovává v jednotlivých katastrálních územích měst a obcí tzv. 
pozemkové úpravy.  Jedná se o to, že v každém území existuje spousta komunikací, ať veřejných či účelových, které jsou 
tím nejdůležitějším a nejzákladnějším prvkem fungování daného území. V době nedávno minulé,  kdy bylo všechno 
všech a nic nikoho,  docházelo v území k poměrně živelnému vytváření cestní sítě a toto je třeba nyní nějak pojmenovat, 
uchopit a pokud je to možné, zlegalizovat.  Proto pozemkový úřad angažoval geodetickou firmu, která veškerou tuto 
cestní sít zmapovala a zaměřila. Pozemkový úřad poté s vlastníky tímto procesem dotčených pozemků vyjedná výměnu a 
kompletní vytvořenou cestní síť předá městysu. Vedle toho se tato pozemková úprava týkala též územních prvků 
ekologické stability, které po vytýčení a zaměření též přejdou pod městys. Toto vše bylo předloženo zástupkyní 
geodetické firmy zastupitelům a ti schválili tyto změny v části území katastru Frymburka a též rozhodli,  že je nutné 
tímto způsobem vyřešit postupně celé katastrální území našeho městyse.  
Dalším bodem bylo projednání ceny vodného a stočného na hospodářský rok 2011 a 2012. Kolem tohoto bodu je vždy 
poměrně živá diskuze, nejinak tomu bylo i tentokrát. Podstatou této diskuze je vždy to, o kolik a proč zvedat či nezvedat 
cenu. K tomu se zastupitelům předkládá zpráva provozovatele naší vodohospodářské infrastruktury firmy Čevak a.s. 
 ( dříve 1.JVS a.s , poté Veolia voda a.s ) o hospodaření. Podstatou této zprávy jsou hlavně příjmy a výdaje za minulé 
období, též informace,  co na cenu vodného a stočného říká platná legislativa apod., a potřebnost investic do stávající 
infrastruktury. Velmi pozitivně se do ceny promítají nadčasové investice jako bylo propojení vodovodu do Lipna nad 
Vltavou a tím prodej vody sousedům. Potřebnost investic jak do oprav, udržování velmi dobrého stavu vodovodní, 
kanalizační sítě a i budování vodovodů v osadě Milná  (letos 300 tis. Kč)  a vyrovnání vstupních cen. Zastupitelstvo 
v hlasování odsouhlasilo cenu u vodného ve výši 24,10 Kč/m3, tedy na úrovni roku předchozího a navýšení ceny u 
stočného na 42,54 Kč/m3, ceny jsou včetně 10% DPH.  
Zpráva o činnosti  dobrovolných hasičů byla už takovým trochu oddechovým bodem, kdy starosta hasičů a velitel 
zásahové jednotky pan Antonín Labaj ml. působivou prezentací představil život našich „dobráků“. Zastupitelé 
s povděkem konstatovali, že existence naší hasičské dobrovolné jednotky je velmi významnou a nebývale záslužnou 
činností. Součástí tohoto bodu jednání  bylo  předání, resp. přesněji prodej naší hasičské zbrojnice včetně pozemků 
Hasičskému záchrannému sboru JČ kraje. Tento převod je vyústěním 4 roky trvajícího procesu,  kdy se řešilo jak a co dál 
s jednotkou profesionálů a záchranářů u nás ve Frymburku. Dříve jsem Vás informoval, že byl po dohodě s krajským 
úřadem a sousedním Lipnem odsouhlasen záměr vytvořit jeden centrální objekt,  který by pokryl potřeby existence,  jak 
profesionální jednotky hasičů, tak i naší dobrovolné jednotky a i umístění profesionální záchranné zdravotní služby. Na 
tento objekt městys za finančního přispění  obce Lipno nad Vltavou nechal zpracovat kompletní projektovou 
dokumentaci, včetně tzv.  prováděcí stavební dokumentace. Získal stavební povolení pro tuto stavbu. Jelikož přítomný 
ředitel územního odboru JČ HZS Český Krumlov potvrdil skutečnost, že Frymburk je jako jediná významná investice 
povolena ministerstvem vnitra pro letošní rok, tak zastupitelé k převodu – prodeji za účelem vybudování tohoto nově 
výše uvedeného centra dali souhlas. Tímto rozhodnutím pro nás celá věc zdaleka nekončí, jedná se pouze o další krok 
v složitém a nelehkém procesu vytvoření budovy Centrálního integrovaného záchranného systému pro lipenskou oblast 
ve Frymburku. Financování této stavby přesahující částku 30 mil. Kč bude realizováno způsobem sdružených finančních 
prostředků,  též za přispění našeho městyse. Vše je i přes neskutečné komplikace způsobené výraznými škrty v resortu 
ministerstva vnitra na velmi dobré cestě a věřím, že letos stavbu společně zahájíme.  
Neméně zajímavým a přínosným bodem jednání zastupitelstva bylo vystoupení pana Martina Řezáče, který je 
profesionálním pracovníkem v oblastech marketinku, reklamy a tzv.  public relations. 
Představil zastupitelům a přítomným občanům práci s médii a demonstroval předloženou zprávou konkrétní dopad jedné 
tiskové zprávy na prezentaci Frymburka v médiích. Dále vyslovil přesvědčení , že by se měl Frymburk více zviditelňovat 
a zkvalitnit práci na úseku reklamy a propagace městyse.   
 

Městys Frymburk pronajme bytovou jednotku 1+1 v č.p. 137 ( pokoj 16 m², předsíň 3,5 m², kuchyň 10,5 
m², koupelna  + WC 4,5 m², + sklep ) Nájem 1.500,- Kč, zálohy na služby 2.600,- Kč, dálkové vytápění. 
 
Městys Frymburk pronajme bytovou jednotku 1+0 v č.p. 86 ( pokoj 19 m², předsíň 5m² koupelna + WC 
5 m², zasklený balkón) Nájem 400,- Kč, zálohy na služby 600,- Kč, el. vytápění. 
 
Žádosti předkládejte dle schválených všeobecných podmínek pro přidělení bytů (viz 
www.frymburk.info )  do 15.4.2011. 
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Blahopřejeme! 
V měsíci dubnu blahopřejeme těmto spoluobčanům: 

 
Smolenová Anežka 85 let                 
Frantálová Jiřina   77 let      
Mrázik Josef  76 let      
Dvořáková Bohuslava 75 let      
Vlachová Marie  73 let      
Halušková Helena 73 let       
Stašáková Helena  65 let                                   Redakce  se omlouvá p. Bínové Františce, které jsme minulý 
Krol Emil  60 let                               měsíc přidali 4 roky. Do dalších  let jí přejeme mnoho zdraví.  
  
V měsíci dubnu 2011 bude pracovnice ÚM přítomna na radnici v sobotu 23.4.2011 od 8.00 do 12.00 
hodin. 
 
Zasedání ZM se bude konat ve středu 20.4. 2011 od 17.00 hodin. 

                                                                                                                                                Oto Řezáč - starosta 
 

SBĚR  ŽELEZNÉHO  ŠROTU 
Sbor dobrovolných hasičů ve spolupráci s Úřadem městyse Frymburk  provede v  

sobotu dne 16.04.2011 sběr železného šrotu v obci, osadách a rekreačních oblastech. 
  

Žádáme občany, aby železný šrot připravili k odvozu před své domy v uvedeném termínu. Majitelé rekreačních zařízení a 
chat,  pokud chtějí využít nabízené služby,  je nutné, aby zavolali stálé službě na telefon  950 238 111 – stanice HZS 

Frymburk .  
 

Pokud máte velmi těžký nebo velmi objemný šrot, který se nedá naložit ručně, zavolejte taktéž na uvedené číslo, 
abychom mohli zajistit potřebnou techniku.  

 
Nabízíme likvidaci neodstrojených autovraků zdarma (dodat pouze velký TP), zajistíme potvrzení o ekologické likvidaci 

pro následné odhlášení z evidence vozidel.  
 
                                                                                                                                                            Bc. Labaj Antonín ml. 
 

ZPRÁVI ČKY Z MATE ŘSKÉ ŠKOLIČKY  
„Přišlo jaro se sluníčkem, zem otvírá zlatým klíčkem, 

všechno se raduje, zpívá a tancuje, jaro vítá.“ 
Co vše se událo než jaro přišlo? 

 
31.ledna za námi přijelo „Divadlo z bedny“ z Karlových Varů s pohádkou „O skřítku Snílkovi“. 
9.únor byl pro předškolní děti slavnostní den, byly u zápisu do 1. třídy ZŠ. 
14. března jsme přivítali divadlo „Luk“, které nám zahrálo tolik známou a velmi oblíbenou pohádku „O Budulínkovi“. 
16. března nám Ekocentrum Šípek z Českého Krumlova připravilo dobrodružnou výpravu za obyvateli vzdálených krajů, 
kde jsme poznávali přírodu různých kontinentů pomocí zraku, hmatu i sluchu, v rámci vzdělávacího programu „Planeta 
zvířat“. 
21. března, na první jarní den, jsme my, děti z Berušek, navštívily ordinaci zubního lékaře ve Frymburku. Zde nám 
sestřička ukázala vše, co je potřeba při prohlídce zoubků, ale i jejích spravení, máme-li v zoubku kazík. Byly jsme 
statečné a ani trochu jsme se nebály. 
23. března začneme opět chodit do solné jeskyně Hotelu Wellness ve Frymburku, kde se nám velice líbí. 
Na závěr ještě poděkování za sponzorský dar paní Petře Nekolové, která nám věnovala keramické hrnečky, květináče, 
mističky a různé dekorace. Vše v plné míře využijeme. 
                                                                                                                                                Děkujeme, děti a učitelky MŠ 
 

INFORMACE PRO RODI ČE 
  Zápis do mateřské školy pro školní rok 2011/2012 proběhne v budově mateřské školy v následujících termínech: 

18.4.2011 od 12.30 – 13.30 hod. 
19.4.2011 od 12.30 – 13.30 hod. 
27.4.2011 od  8.30 – 10.30 hod. 
28.4.2011 od  8.30 – 10.30 hod. 
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POZVÁNKA DO MUZEA 
V pátek 8.4.2011 od 13 hodin se v prostorách muzea uskuteční 11.ročník Setkání přátel čisté vody. Hlavním tématem je 
problematika rybí populace v jezeře. Všichni zájemci, kteří si chtějí třeba jen vyslechnout výsledky výzkumu našich 
předních odborníků za posledních 20 let, či chtějí také svými poznatky přispět k řešení  této problematiky, jsou srdečně 
zváni. 

Nabídka příležitostného zaměstnání 
Frymburské INFOCENTRUM přijme pracovníky do recepce Frymburského muzea.   Náplní práce je vyhledávání a 
předávání informací návštěvníkům celoročně během víkendů v závislosti na návštěvnosti obce a denně během hlavní 
turistické sezóny v červenci a srpnu. Hlavními kvalifikačními požadavky jsou aktivní znalost německého nebo 
anglického jazyka, dalším předpokladem je vstřícné a příjemné vystupování. Bližší informace u tajemníka městyse 
Frymburk, tel. 380 735 196 
 
Frymburské ženy pořádají ve dnech 18.4. – 19.4.2011  JARNÍ A LETNÍ BURZU, která se uskuteční na radnici ve 
Frymburku. 
VÝKUP 18.4.2011    15.00 – 18.00 hodin 
PRODEJ 19.4.201    14.30 – 17.00 hodin 
VÝDEJ NEPRODANÉHO ZBOŽÍ  19.4.2011 17.00 – 18.00 hodin 
 
SPAR Boháč a spol. přijme do pracovního poměru, na dobu určitou od. 1.5.2011 do 30.9.2011, 
Pokladní – prodavačku- pracovník v obchodě. Pracovní doba  - na směny, včetně sobot a nedělí. 
Podmínkou : Základní znalost práce s PC, bezúhonost, pracovitost. 

 
Přijmeme sm ěnového mistra do nepřetržitého provozu Teplárny CENTROPOL Loučovice.  
Požadujeme: Topičské oprávnění, ŘP sk."B", bezúhonnost.  
Životopis zasílejte na hais@centropol.cz Bližší informace na tel. 603 251 190 
 
Přijmeme asistenta (ku) do Teplárny CENTROPOL Loučovice.  
Požadujeme: Komunikativnost, znalost práce na PC (MS Office), ŘP sk."B", bezúhonnost.  
SŠ vzdělání a všeobecné technické povědomí výhodou. Životopis zasílejte na hais@centropol.cz 
 
Cyklosport OTRE, náměstí 12 
Pro velký zájem prodlužujeme naši speciální nabídku i na měsíc duben. 
Celkový předsezonní servis jízdních kol a in-line bruslí. 
Sleva 20% pro obyvatele Frymburku a okolí. 
Těšíme se na Vaši návštěvu! Josef Řezáč – tel.: 774 302 508 
 
    
POVINNÉ RUČENÍ BEZ POVINNOSTÍ 
– stačí zavolat a my se o vše postaráme 
– nyní také havarijní pojištění starších                                        
vozů od 119,- Kč měsíčně  

                                                                                    
ŽIVOTNÍ A ÚRAZOVÉ POJIŠT ĚNÍ 
– peníze již po diagnóze 
 
POJIŠTĚNÍ MAJETKU 
– domácnosti 
– odpovědnosti 
– obytných budov a souvisejících staveb 
– vše v jedné smlouvě V KOSTCE 

ČP Konto 
• nulové poplatky za zřízení, vedení, transakce, výpisy 
• zajímavé zhodnocení, pohodlný internetový a telefonický přístup 

ČPI Konto 
• nulové poplatky za zřízení, vedení, transakce, výpisy 
• zajímavé zhodnocení, pohodlný internetový a telefonický přístup 

 
VOLEJTE:  ČESKÁ POJIŠŤOVNA,  Irena Thonová, tel.  774 970 652 
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VELIKONOCE  
Srdečně Vás zveme k oslavám velikonočních svátků 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

                                                                          
 
 
 
 
                                                                                            
 
 
 
 
 
 
 
                                    
 

 
                                                                                                                                     P.Ivan Marek Záleha, O.Praem. 
Nohejbalový turnaj 
V sobotu 19.03.2011 uspořádal nohejbalový klub Frymburk V. ročník nohejbalového turnaje seniorů v tělocvičně ZŠ. Na turnaji 
startovalo celkem šest družstev, bohužel nám bez omluvy nepřijel sedmý tým, družstvo z Olešnice. Systém turnaje, kdy každý tým 
sehraje pět utkání, dá pořádně zabrat. O dramatická utkání nebyla nouze, hlavně zápasy o třetí místo byly velmi vyrovnané. O pořadí 
na prvním a druhém místě nebylo pochyb. První místo bez prohry v turnaji se ziskem 10 bodů si zajistilo družstvo NC Velešín s 
nejlepším smečařem turnaje Petrem Hastíkem, na druhém místě s jednou prohrou skončil tým Jardy Hadraby s nejlepším blokařem 
Milanem Vařilem. Boj o třetí místo byl nejnapínavější, protože tři družstva získala stejně bodů. Pomocná kritéria (sety) určila, že tým 
JPS Frymburk (Petričák Šimon, Janáček Milan, Alt Mir. a Šuník Jan) urval třetí místo pro sebe. Čtvrtý na turnaji skončil tým loňských 
obhájců z Kaplice jen lepším vzájemným zápasem s družstvem NC Frymburk, které reprezentovali hráči Ribár Jan, Turcovský Jan a 
Schneider Pavel. Šesté místo obsadil tým ÚM Frymburk- Šisler Václav, Račák Jan a Račák Josef, které může potěšit, že vítězi turnaje 
sebrali set a málem celé utkání.  
Všem, kteří se podíleli na přípravě a průběhu turnaje patří naše poděkování. Hlavně Mirkovi Flígrovi, Madle Boháčové a (dědečkovi) 
J. Novákovi st. Ještě jednou díky !!  
                                                                                                                                                            Za NC Frymburk Juhaňák František 
 
Cosi k účastem žákovského fotbalového mužstva na zimních turnajích 
V sobotu 5. února proběhl turnaj žáků v českokrumlovské sportovní hale a naši se tam rozhodně neztratili. 
Postupně chlapci a děvčata (bez těch už to dneska nejde) hráli s těmito soupeři :  Slavoj Český Krumlov A (1:3), Spartak Kaplice (3:4), 
Slavoj Český Krumlov B (4:0), Slavoj Český Krumlov C (2:2) a Kamenný Újezd (4:0).  
Po statečných výkonech nakonec Frymburk obsadil třetí místo.  

datum/farnost Světlík Frymburk  
Horní 
Planá 

Černá v 
Pošumaví 

Hořice na 
Šumavě 

21.4.  
Zelený Čtvrtek 

18.30 
mše sv. ------------- 17.00 

mše sv. ------------ -------------- 

22.4. 
Velký Pátek 

18.30 
obřady 

umučení 

17.00 
obřady 

umučení 

18.30 
obřady 

umučení 

17.00 
obřady 

umučení 

15.30 
obřady 

umučení 
23.4. 

 Bílá Sobota 
------------ 

18.00 
obřady 

vzkříšení 

20.30 
obřady 

vzkříšení 
------------- ------------- 

24.4. 
Hod Boží 

Velikonoční 
8.30 

mše sv.  
(s žehnáním 

pokrmů) 

10.00 
mše sv. 

(s žehnáním 
pokrmů) 

11.30 
mše sv. 

(s žehnáním 
pokrmů) 

8.30 
bohoslužba 

slova 
(s žehnáním 

pokrmů) 

10.00 
bohoslužba 

slova 
(s žehnáním 

pokrmů) 
25.4. 

Velikonoční 
Pondělí 

8.30 10.00 11.30 ------------- ------------- 

30.4. 
Sobota ------------ 17.00 

mše sv. -------------- ------------- 16.00 
mše sv. 

1.5. 
Neděle Božího 
Milosrdenství 

11.30 
mše sv. 

--------------
- 

11.30 
mše sv. 

9.30 
bohoslužba 

slova 
------------- 

 

zpovídání 20.4. 
17.00 - 19.30 

17.4. 
14.00 –15.30 

15.4.  
 17.45 -19.30 

16.4. 
17.15 - 18.00 

16.4. 
15.00 – 16.00 
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V neděli 20. února jsme byli pozváni na turnaj do Větřní a ani tam jsme se úplně neztratili. Bylo z toho opět třetí místo, tedy bedna, i 
když tentokrát jen ze čtyř účastníků. 
Výsledky : SK Větřní (7:2), Kaplice (2:4) a Slavoj Český Krumlov (1:9). 
Atmosféra byla domácká, startovné symbolické a občerstvení a pěkná taška dobrot zbyly na každého.  
Tradiční dvoukolový turnaj se hrál také 26.února a 19. března v Horní Plané. 
Po prvním kole, kdy jsme skončili druzí a dokonce porazili pozdější vítěze z rakouského Ulrichsbergu, jsme si nakonec trochu 
pohoršili a předskočili nás ambiciózní domácí. Přesto jsme se, jak jinak, neztratili a obsadili, jak jinak, třetí místo. 
Výsledky : Horní Planá (1:2, 1:2 – šlaka, v obou případech vítězný gól po hloupé chybě v poslední minutě), Vyšší Brod (4:1, 3:0), 
Ulrichsberg (2:0, 0:3), Loučovice (2:1, 4:0) a Nová Ves (3:2, 2:0). 
Dárky od sponzorů a medaile pro každého hráče byly příjemné, nejlepším hráčem turnaje byl pak vyhlášen frymburský Jan Rillich. To 
je také příjemné. 
A protože jsme se na žádném turnaji neztratili, jsme zase zpátky ve Frymburku. A těšíme se, že se na nás přijdete na jaře podívat. 
 
                                                                                                                                                                  František Malina a Ivan Rillich  
 …. a ještě přípravka 
V sobotu 05.03.2011 odehrála přípravka FC Šumava Frymburk další turnaj halové kopané tentokrát v Horní Plané. Turnaje se 
zúčastnilo šest družstev: H. Planá "A" + "B", FC Vltava "A" + "B", Ulrichsberg (Rakousko) a Frymburk.  
Za tým přípravky FC Frymburk hráli brankáři Toušek Tadeáš a Nešvara Ondřej, obránci Tomka Václav, Glos Martin, Madžarová 
Dana, Salzer Ondřej a útočníci Jedlička Jan, Pavlík Tomáš, Toušek Lukáš a Němec Milan.  
V našem prvním utkání na turnaji s Horní Planou "B" jsme soupeře prakticky nepustili k naší brance a přesvědčivě vyhráli 3 : 0, ale 
proměňování jasných brankových příležitostí bylo naší velkou slabinou. To se potvrdilo hned v dalším utkání s Horní Planou "A". V 
napínavém a vyrovnaném utkání jsme naše brankové šance opět zahodili a soupeř nás za to potrestal góly v závěru utkání a my 
prohráli 0 : 2. V našem třetím utkání na nás čekal tradiční soupeř z Loučovic, FC Vltava "A". Ve vyrovnaném utkání hrála perfektně 
naše obrana ( hlavně Václav Tomka) a jelikož my jsme jednu ze šancí proměnili, stačilo nám to na vítězství 1 : 0. Ve svém čtvrtém 
utkání na turnaji jsme narazili na tým z rakouského Ulrichsbergu, který předtím remizoval s FC Vltava "A" 0 : 0 a jen o branku prohrál 
s H. Planou "A". Hra našeho družstva se však lepšila zápas od zápasu, takže výsledek 3 : 0 v náš prospěch odpovídal průběhu hry. V 
našem posledním  utkání na turnaji jsme vysoko porazili benjamínky z FC Vltava "B" 9 : 0.  
Vítězem turnaje se stalo družstvo H. Planá "A" s 13 body, druhé místo Frymburk s 12 body, třetí skončilo družstvo Vltava "A" s 8 
body, čtvrté místo obsadil rakouský Ulrichsberg se 7 body. Páté a šesté místo vybojovaly "B" týmy H. Plané a Loučovic.  
Chci pochválit hráče přípravky za to, jak na turnaji zabojovali i když ne vše se dařilo podle jejich představ. Tentokrát chci vyzdvihnout 
hru brankářů a obrany (útočníky chválíme za góly vždy), dostat jen dvě branky v šesti zápasech na turnaji v hale je velmi dobrá 
bilance.                                                                   
                                                                                                                                                                                          Juhaňák František  

 
 

SK lyžaři-běžci Frymburk  
Naše hlavní činnost v letošní zimní sezóně bylo opět upravování lyžařských běžeckých stop v okolí Frymburka, dále reprezentace a 
propagace tohoto regionu na lyžařských závodech. Obojí se nám celkem dařilo. Za úpravu stop děkujem hlavně M.Maurerovi, který 
strávil na „pekelném stroji'' několik set kilometrů. 
Co se nám nepodařilo,  bylo uspořádat Frymburskou stopu a připravit podmínky na trenérskou činnost s dětmi. Snad se nám to podaří 
příští sezónu. 
Pro zajímavost-výsledky nejdůležitějších závodů našich členů: 
19.12.2010-La Sgambeda ( ITA ) 42km 
F.Bloch umístění 230 čas 2:11:03 
D.Hondlík 454 2:34:23 
9.1.2011-Jizerská ,,50" 
F.Bloch 304 3:05:21 
L.Krejza 654 3:24:05 
D.Hondlík 1076 3:41:19 
T.Řezáč 1109 3:42:28 
M.Řezáč 1284 3:48:20 
L.Mrázik 1840 4:14:48 
M.Řezáčová - historicky první žena z Frymburka!  
2276 4:28:57 
M.Maurer 2518 4:4714 
Jizerská ,,25" 
J.Řezáč 145 1:35:02  
J.Řezáčová 454 2:02:10 
30.1.2011 - Biela Stopa ( Slovensko ) 42 km 
F.Bloch 62 2:1831 
D.Hondlík 126 3:04:20 
6.2.2011 - König Ludwig Lauf ( Německo ) 42 km 
F.Bloch 199 2:14:55 
D.Hondlík 573 2:45:23 
T.Řezáč 639 2:50:10 
M.Řezáčová 110 3:24:05 
19.2.2011 - Gatineau Lopped ( Kanada ) 49 km 
F.Bloch 40 2:41:20 
F.Bloch zde získal první medaili ze seriálu Worldlopetu, když skončil třetí ve své věkové kategorii! Blahopřejeme. 
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27.2.2011 - Šumavský maraton 42km 
L.Krejza 120 2:45:00 
T.Řezáč 123 2.45:30 
M.Nekola 160 2:52:08 
M.Řezáč 189 2:57:32 
D.Hondlík 245 3:07:54 
27.2.2011 - Šumavský půlmaraton 27 km 
J.Řezáč 83 2:02:10 
J.Řezáčová 231 2:49:30 
6.3.2011 - Bieg Piastow ( Polsko ) 50km 
F.Bloch 147 2:56:34 
D.Hondlík 376 3:25:39 
18.3.2011 - Birkebeinerrennet ( Norsko ) 54 km 
14.000 domácích v souboji se třemi tisíci zahraničních závodníků. 
F.Bloch 3080 3:51:34 
L.Krejza 3671 4:01:32 
M.Řezáč 5425 4:23:05 
D.Hondlík 6133 4:33:02  
19.3.2011 - Skadi - Lopped Bodenmais ( Německo ) 24 km 
T.Řezáč 128 1:21:05 
J.Řezáč 162 1:29:50 
M.Řezáčová 260 1:41:05 ( pátá ve své kategorii ) 
Po těchto náročných závodech nás čeká už jen údržba skútru a lyžařského materiálu. Zlatý hřeb bude závěrečná lyžařská schůze, 
kterou pro nás již tradičně připravuje Filip Bloch ve své hospůdce ,,U dwou Marií " v Českém Krumlově. Zde ho zaslouženě 
vyhlásíme frymburskou jedničkou a dále i Worldloppet Maistrem, protože splnil podmínku deseti různých závodů, z toho alespoň 
jeden na jiném kontinentě. Blahopřejeme. 
                                                                                                                                                                         Skol Lyžaři - běžci Frymburk 

 

 
 

Komerční banka a.s.                                                       Tel.: +420955581550, +420602640586, +420955581552, +420955581553         
pobočka Vyšší Brod     Fax.: +420955581559 
Náměstí 80 
382 73 Vyšší Brod 
Pracovnice Komerční banky a.s. Vám bude k dispozici na ÚM ve Frymburku v těchto dnech: 
06.04. 2011     20.4.2011 
04.05. 2011     18.5.2011 
01.06. 2011    15.6.2011  
vždy od  10.00  do 12.00 hodin 
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Wellness 
Nová lázeňská procedura 

SUCHÉ UHLIČITÉ KOUPELE 
Posiluje organismus, příznivě působí na zánětlivé změny kůže, centrální nervový systém, lymfatický systém, 

snižuje stresové hormony, odstraňuje jedovaté zplodiny v organismu. 
Procedura je vhodná pro děti, dospělé i seniory. 

Cena: 50 min./ 190,- Kč 
*************************************************** ****************************** 

Mimořádná nabídka na měsíc duben pro obyvatele 
městyse Frymburk! 

Aquapark 
Během měsíce dubna Vám bude poskytnuta 30 % sleva ze vstupného do aquaparku. 

Navíc! Po návštěvě aquaparku a předložení dokladu o zaplacení dostane dítě 
do 12 let v hotelové cukrárně zákusek zdarma. 

Nevztahuje se na rodinné vstupné a na množstevní slevy! 
*************************************************** ****************************** 

Gastronomie 
20 % sleva na pizzu, možnost zabalit s sebou, cena pizzy od 79,- Kč po slevě, 

objednávky na místě nebo na tel.: 380 300 320 
*************************************************** ****************************** 

„ OTEVÍRÁNÍ CYKLISTICKÉ SEZONY 
LIPENSKOMÜHLVIERTEL“ 

V sobotu 7. 5. 2011 od 9:30 hod. 
Program: 

organizované dětské hry 
prodejní workshop 

vystoupení kapely PAPOUŠKOVO SIROTCI 
po celý den občerstvení a pečení prasete v areálu hotelu 

diskotéka Rádia KISS Jižní Čechy 
Připravené cyklookruhy: 

40 km vhodný pro rodiče s dětmi 
71 km okruh po česko-rakouském pohraničí 

Zveme všechny příznivce cyklistiky, in-line bruslí a aktivního odpočinku. 
Čeká Vás den plný zábavy, sportu ale i relaxace 

VŠICHNI JSTE SRDEČNĚ ZVÁNI  
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